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【採用時、就職活動中の人材選びで重視すること】についてのアンケート調査結果 
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【全国の人事・採用担当者 7割以上が指摘】 
面接での第一印象「スーツの汚れ・シワ」よりも悪いポイント 

一位は「髪型・寝ぐせ」 次点に「ヒゲの剃り残し」 
男性脱毛専門メンズリゼクリニック 

3/15より『就活応援キャンペーン【就活脱毛】』開始 
春といえば、新生活。卒業や進学ほか準備の真っただ中という方も多いこの時期、就職活動においても大手新卒採用
サイトでは2017年3月1日より一斉に求人情報が解禁され、多くの新卒採用の学生が未来への希望を胸に企業選びを
開始するシーズン。男性の医療脱毛専門院『メンズリゼクリニック』(医療法人社団風林会 /本部：東京都新宿区、総
院長:赤塚正洋)でも春先は、「新たな自分で新境地へ踏み出したい」と外見の変化やコンプレックス改善を望む新卒
者や新社会人患者が増加します。 
近年、急激なニーズの増加傾向にあり注目を集める「メンズ脱毛」ですが、男性の需要ニーズとしては主に ①「体毛
が濃いため脱毛したい」とコンプレックス解消のため ②「脱毛・剃毛にかかる時間の節約」と日常の利便性のため 
③「肌の負担を減らす」ことでの美肌獲得のため の三点が挙げられます。 
また最近の傾向としては、「身だしなみの重要性の一環」として、’自分のため’よりも’対人を意識して’脱毛を希望さ
れる、相手に与える第一印象の大切さに意識を向けている男性が多く見受けられます。 
そこで同院では【全国の人事・採用担当者 309名（男女比：男性241名、女性68名／内訳：会社員86.4％、公務員
9.1％、経営者・役員4.5％）】を対象に、【採用時、就職活動中の人材選びで重視すること】についてアンケート調
査を実施。実際に企業等の人事部からみた視点「身だしなみの重要性」に関して調査しました。 
　 

『【採用時、就職活動中の人材選びで重視すること】についてのアンケート調査』概要 
■面接時、人事・採用担当者が重視しているポイントは？ 
1位：受け答えの仕方（77.3％）　2位：熱意・積極性（63.1％）　3位：誠実さ・素直さ（61.5％） 
4位：身だしなみ（49.5％）　　　5位：志望動機（48.2％） 
■面接時、身だしなみを気にする人事・採用担当者は、99％以上！ 
1位：とても気になる（58.0％）　2位：やや気になる（41.4％）　3位：まったく気にならない（0.6％） 
■面接時、身だしなみを整えるのは当たり前！（がぜん有利） 
96.4%が、「身だしなみが整っている人が選考を通過する可能性が高い」と回答。 
■面接時、「スーツやシャツの汚れやシワ」よりも印象が悪いコトは？ 
【7割以上の面接担当者が指摘】第一印象が悪くなるポイント、 
第1位「髪型・寝ぐせ（73.5％）」の次に「ヒゲの剃り残し・青ヒゲ（70.2％）」がランクイン！ 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
・調査主体：医療脱毛専門院『メンズリゼクリニック』調べ 
・対象期間：2017年2月21日（火）～2月22日（水）の3日間（インターネット調査） 
・対 象 者：全国の人事・採用担当者 309名対象（男女比：男性241名、女性68名／内訳：会社員86.4％、公務員9.1％、経営者・役員4.5％） 
＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
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面接時、人事・採用担当者が重視しているポイントは？ 

Q御社が面接において重視しているポイントを全てお選びください（複数回答） 
①受け答えの仕方（77.3％）　②熱意・積極性（63.1％）　③誠実さ・素直さ（61.5％） 
④身だしなみ（49.5％）　　　⑤志望動機（48.2％） 

面接時、身だしなみを気にする人事・採用担当者は、99％以上！ 

Ｑ面接時に、就活者の身だしなみ・清潔感は気になりますか？（複数回答） 
①とても気になる（58.0％）　②やや気になる（41.4％）　③まったく気にならない（0.6％）  

面接時、身だしなみを整えるのは当たり前！（がぜん有利） 

Ｑ身だしなみが整っていない人（清潔感がない人）に比べて、 
身だしなみが整っている人（清潔感がある人）は選考を通過する確率は上がりますか？（単一回答） 
①はい（96.4％）　　②いいえ（3.6％） 

面接時、「スーツやシャツの汚れやシワ」よりも印象が悪いコトは？ 

■【7割以上の面接担当者が指摘】第一印象が悪くなるポイント、 
　第1位「髪型・寝ぐせ（73.5％）」の次に「ヒゲの剃り残し・青ヒゲ（70.2％）」がランクイン！ 

Ｑ身だしなみが整っていないと印象が悪くなるポイントはどこですか？（複数回答） 
①髪型・寝ぐせ（73.5％）　　　　　②ヒゲの剃り残し・青ヒゲ（70.2％） 
③スーツやシャツの汚れ（69.6％）　 ④スーツやシャツのシワ（55.0％） 
⑤靴の汚れ（46.3％）  
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男性脱毛専門メンズリゼクリニック、 
3/15より『就活応援キャンペーン【就活脱毛】』開始 

メンズリゼクリニックでは2017年3月15日(水)より『就活応援キャンペーン【就活脱毛】』を開始。 
・対象　：男子学生（学生証の提示にて確認） 
・期間　：2017年3月15日(水)～終了時期未定 
・実施院：メンズリゼクリニック（東京新宿院） 
　　　　　リゼクリニック提携「メンズリゼ」（渋谷院・大阪梅田院・心斎橋院・神戸三宮院・京都四条院・名古栄 
　　　　　院、仙台院・広島院・福岡天神院） 
・概要　：対象期間に「ヒゲ脱毛3部位セット5回コース」または「ヒゲ脱毛全体セット5回コース」をご契約いただ 
　　　　　いた方に、サンソリット社製「スキンピールバー」を1本プレゼント。 
　　　　　※スキンピールバー：青（AHAマイルド）・スキンピールバー：緑（AHA）・スキンピールバー：赤（ティートゥリー）・ 
　　　　　　スキンピールバー：黒（ハイドロキノール）の中から選択。 

■医療脱毛専門『メンズリゼ』は東京新宿の本院を始め、『リゼクリニック』と提携し全国14院展開しております。 
新宿・渋谷・横浜・大阪梅田・心斎橋・神戸三宮・京都四条・名古屋栄、仙台・広島・福岡天神・ 郡山・四日市・
京都伏見  
・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 
・お問合せ：各院にて受付 
・診療時間：10:00～20:00　※新宿院は14:00～23:00（不定休、予約制） 

■メンズリゼクリニック新宿院院長　赤塚正洋 
・東海大学医学部　卒業 
・東海大学医学部附属病院　勤務 
・寒川病院　勤務 
・メンズリゼクリニック　院長就任 

メンズリゼ提携、医療脱毛専門院『リゼクリニック』 

■全国で15院展開する 医療脱毛専門院『リゼクリニック』  
新宿・渋谷・横浜・大阪梅田・心斎橋・神戸三宮・京都四条・名古屋栄、仙台・新潟・広島・福岡天神・ 郡山・四
日市・京都伏見  
・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 
・お問合せ：各院にて受付 
・診療時間：10:00～20:00（不定休、予約制） 

■リゼクリニック新宿院院長　大地まさ代 
・近畿大学医学部　卒業 
・近畿大学病院　勤務 
・東京都　入都 
・リゼクリニック東京新宿院　院長就任 
※所属学会：日本美容皮膚科学会／日本レーザー医学会／日本公衆衛生学会 
※保持資格：日本コスメティック協会 コスメマイスター
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本リリースに関するお問い合わせ先 広報：佐竹優一・下谷弥生　pr@rizeclinic.com 
《メンズリゼクリニック・美容皮膚科リゼクリニック／医療法人社団風林会》 
〒169-0072 東京都新宿区大久保2-4-12 新宿ラムダックスビル8F 
TEL：03-5155-6535／FAX：03-5155-2969
https://www.mens-rize.com/


